

2016年杭州市优秀党务工作者

王志洪 平时他守纪、廉洁、担当，敢叫“向我看齐”，有抢险救灾和急难险重任务时，他总是冲在最前。2010年7月的主城区发生洪涝，他迅速组织垒沙袋挡洪水，站在污水中引导过路车辆通过并帮助推出一辆辆陷入泥中的车，洪水退去后，他又及时组织人员清理污泥、冲洗大街，连续战斗36小时。

2016年杭州市“双百”优秀乡村干部

吴炜 始终秉承“民有所呼、我有所应，民有所求、我有所为”的理念，坚持每周下村走访不动摇，主动与群众打成一片，经他反映并得到解决的群众诉求不下20件；首建党员发展标准化档案，并在全市推广经验。

陈琳 作为一个即将退休的党员干部，他始终保持着充足的干劲，只要组织需要，他从不言退，每天在古城保护的同时做好城墙和城楼的保护。

方荣良 敢于担当，主动承担畜禽整治、高速公路土地征用等急难险重任务，多年来防火防汛始终冲在前面；通过农业招商、农业科技发展等措施，参与制定大同农业发展新举措，推动了现代农业的发展。

骆旭华 向镇党委、政府提交《打造全域旅游先行区的思考》，前瞻性地提出了“镇是一个景，景是一个镇”，并围绕打造全域旅游先行区目标全力推动，为全域旅游发展作出突出贡献；注重招商，探索三次产业融合发展，推动全镇经济发展。

周小堂 从事劳动保障工作，有效化解疑难纠纷10多起，接待信访40多件，为务工工人员追讨工资20多万元；为企业代办300多件事务，连续4年被评为建德市审批代办先进个人；始终秉持公平公正原则，规范有序地完成400余宗小额公共资源交易，实现小额公共资源交易零信访。

方睿 参加工作以来，一直恪尽职守，埋头苦干，五加二、白加黑、晴加雨是工作常态，“三改一拆”工作中，他勇挑重担，冲锋在前，敢拔硬钉子，在拆除违建沙场过程中，面对违建户开着铲车冲撞威胁，顶住压力，一拆到底。

李伟锋 在重点项目推进中，一方面吃透政策，一方面做深做细群众工作，认真周密地制定各项工作倒排计划，冲锋在前，既当指挥员又当战斗员，顺利完成杭黄铁路等工程的征迁工作；对群众诉求认真分析加以辨别，对重点户、重点人群进行走访，有重点、有阶段地分析问题，解决问题。

刘远珍 积极帮助困难户，救助金额达十万余元，让村民享受到政府的惠民政策；利用红狮水泥落户村里的优势，创办村级企业寿童运输有限公司，增加村集体收入；做好公共设施建设，完成路灯亮化工程，做好大礼堂的修缮和建设工作。

葛雪东 注重基础建设，完成两个自然村的道路、路灯、公园建设，建成1.7公里的连村联网公路；村集体经济从无到有，新建800平方米的厂房用于出租，为村里每年增收5万元；建造了700多平方米的活动中心，丰富百姓文化生活。

许永法 身体力行，排除困难拓宽村道，改变过去道路坑洼不平、雨天泥泞不堪、晴天扬尘满天的状况，“民怨路”变成了“民心路”；“五水共治”工作中主动退养，并帮助其他养殖户转型，让村民喝上放心水。

何美昌 重新修建文化大礼堂，改造提升党员活动场所，改善了村级组织办公环境和党员学习环境；先后完成了3公里的农田灌溉渠道工程、2条机耕路建设、新安江自来水延伸工程等8个民生实项目，目前正在实施洪宅满山桃花红项目，助力农村休闲旅游发展。

雷国庆 针对村里农户购买肥料不方便，就利用自己的皮卡车，主动上门询问需要买肥料的农户并进行登记，为他们购买，并且送货到家，方便农户，坚持不收取农户一分钱；组织茶叶加工，开垦荒废茶园给农民采，增加农民的收入。

井小方 筹建逸龙文化创意产业园，引进和培育企业80多家，入园就业人员600多人，并获得了杭州市级文化创意产业园、浙江省电子商务产业基地等10多个荣誉称号；利用自己对电子商务的专业知识，多次走访传统企业，为企业电子商务改造出谋划策，并亲自担纲10余家传统企业电子商务改造的顾问。

陆建清 不论工作多繁重、烦琐，从不计较工作量的多少和时间的长短，任劳任怨，随叫随到，尽责尽力做好工作。在梅城大坝征迁、改建过程中，碰到水管破裂、电线损坏等给百姓生活工作带来不便的问题，能随叫随到，第一时间联系各相关职能部门，及时处理解决问题，得到了百姓的理解和支持。

徐伟 艰苦创业、百折不挠，面对单位偏僻远离城镇、环境条件差，跟他一起进来的技术员都忍不住寂寞和艰苦先后离开等情况，毅然留在自己的岗位，工作中左手被化学品灼烧，草草冲洗和处理后，继续奋战在一线工作，致使左手永久留下疤痕，也曾连续奋战48小时攻克新产品的试验。

余志宏 结合本公司实际情况，改革创新，务求实效，积极发挥党员先锋模范作用，为企业健康发展尽心尽责，组织生产技术部、行政人事部、粉磨车间技术攻关课题，对建德铜矿尾矿处理再利用工艺改进技术进行攻关，很好地响应了省政府“五水共治”的号召，为本地环保事业出一份力。

谢林海 在27年的教育教学工作中，以促进学生全面而富有个性的成长为目标，达成教师专业成长、实现学校最优化发展为己任，倾情于教育事业，主导推出多项特色教育，深受学生喜爱，并多次被《杭州日报》《浙江教育报》等媒体报道。

姜雯 积极钻研业务，探索适合农村基层组织建设的办法和措施，在进一步深化“走村不漏户、户户见干部”的“寿昌经验”做法时，率先引入“互联网+党建”概念，开发建立民情“大数据”，为今后科学发展提供更多数据支持。

谢建平 积极开展新农村建设，新建起了文化礼堂，开办了老年食堂，实施了“春泥计划”，村民家安装了自来水管和排污管，道路硬化家家通；积极响应市“五水共治”“无违建”创建的号召，作为大同镇的养鸡大户，率先对自家养

殖场进行整治，是大同镇第一家自行整治到位的养殖场。

余顺生 以“顺民意、解民难、帮民富”为工作的出发点，为民办实事，做好事，受到广大村民的一致好评，积极争取项目及资金，改善基础设施建设，通过维修道路堤坝、对水库进行除险加固、道路硬化、防护栏安装、全村路灯亮化等举措，保障村民出行安全，修建办公楼和文化礼堂，方便村民办事和丰富村民文化生活。

邵纯 带领乾潭镇卫生院恢复接近关门的住院业务和部分常见手术，并严格执行基本药物，切实解决群众“看病难看病贵”问题；每年为村民、社区送去近30场健康教育讲座，提高居民的健康素养，严格规范管理村卫生室，农民对基层卫生满意度提高。

陈康顺 关心老党员和困难党员，逢年过节听说谁家有困难了，他就自掏腰包买上水果，邀上两名要好的党员一起去看望慰问老党员和困难党员；汶川地震发生后，在村委门口带头组织捐款，募捐了三千多元，给灾区汇去。

骆彩君 多年来一直投身于镇村的各项公益性工作，是关爱留守儿童和孤寡老人的热心人。为了村里的未成年人（留守儿童）能够健康快乐成长，为了村里的孤寡老人能够得到更多的温暖，五年来的春节、元宵、中秋、端午等重要传统节日都陪老人和孩子们度过。

李成 组织村民，通过股份制方式，恢复祖辈创建的抬阁，被列入浙江省非遗保护项目；收集旧时农耕器具、日常用品，筹办民俗文化馆，免费让村民、游人和青少年参观，传承传统文化；创办文化礼堂，把耕读传家和李村光荣人物、好人好事发扬光大；创办寿南暴动馆青少年爱国主义教育基地，让青少年了解历史，铭记前人功绩。

李晓通 十几年如一日默默坚守这偏远农村的教师岗位上，工作伊始，就对所任教班级的学生进行家访，利用周末、假期等时间走村入户，针对家访中发现的贫困学生，通过多种渠道争取资金，以钱、物的方式对学校贫困生的学习生活给予有效的帮助，累计资助金额已达到了30余万元。

章建华 作为灵栖村的一名党员自愿者，更是党员志愿服务队的队长，时刻把村民的需要放在第一位，无论村民在生活中遇上什么困难，他都尽自己所能帮他们解决问题。

徐长林 从不计较，随叫随到，给群众方便，让群众满意。年老的他，多次因身体劳累住院，却不抱怨。为群众户口迁入迁出，写各种证明、协议、报告800余份，以“解万家愁、暖万家心”为服务宗旨，全心全意为社区群众排忧解难，成为居委会群众的“贴心人”。

王荣良 积极响应莲花镇政府的号召，为广大养殖户做示范，关停自己开设的饲料供应点，结合戴家中心村的发展，将自家老宅以及饲料堆放的厂房改造成农家乐，

通过自行摸索，将转型中碰到的困难转化为经验，以点带面，推动莲花的休闲旅游发展。

李佳 每一天、每一刻都在自己热爱的工作岗位上付出全部精力和心血，“白+黑”“5+2”是她的工作常态，由于长期在办公室伏案作业，加班至深夜，她患上了慢性荨麻疹，浑身痒痛难忍，然而哪怕在这样的身体状况下，她依然坚持上班。

胡向东 二十年多来，几乎踏遍我市所有畜禽规模养殖场，钻牛棚、跨猪栏、进鸡窝，每月下村入户都在一周以上，为老百姓开展诊断、解剖、治疗服务达600余次，解决养殖户实际问题，成为养殖户的贴心专家；在高致病性禽流感阻击战、O型口蹄疫等重大动物疫病防控和H7N9禽流感防控中，夜以继日战斗在防控第一线，为畜禽业挽回了较大经济损失和社会影响。

郎贤平 积极推进行政审批制度向纵深改革，先后开展行政审批事项清理，经清理保留行政审批事项196项，全面取消非行政审批许可事项；深化投资项目审批领域改革，创新性地出台了《建德市投资项目联合审批操作办法》，将投资项目审批流程整合为立项、方案设计、施工许可、竣工验收四个阶段，推行“分包”联合审批。

张晔晶 指导新安江和大同司法所成功创建为省四星级规范化司法所和五星级规范化司法所，杨村桥司法所被评为“全国模范司法所”，为杭州地区唯一一家；通过组织业务培训、案卷互查、业务技能竞赛等活动，促进人民调解员的整体水平提升，涌现出杨村桥巡回调解模式、寿昌镇山峰村148调解工作法、交调会纠纷化解两小时快车道等典型经验。

陈美华 一直奋战在反腐败斗争第一线，始终践行纪检干部的“忠诚、干净、尽责、担当”。办案过程中，自觉抵制各种诱惑，严格遵守办案纪律，带好身边人，也受到过各种威胁和恐吓电话，但从没有退缩，家里有事时也能讲大局、讲奉献。

傅志洲 建德矿山多，货车超限超载严重，公路、桥梁伤痕累累，他敢于啃硬骨头，在全省率先开展非法改装车集中整治，他身先士卒，冲在执法第一线，最终完成整治，周边县市都到建德取经。

陈敬朗 按月排出企业走访计划，深入企业了解企业当前存在的困难和问题，当好“店小二”，及时助企破难，对企业上报的问题进行梳理汇总分析，提出解决建议，进行交办并及时反馈，确保件件有落实，事事有回音。

邓学华 不断进行政治理论、业务知识学习，将所学所得运用在工作中，白天下基层、跑工地，晚上做财务报表、研究项目方案，这样的工作，他一做就是30多年，从无一句怨言；热心无偿献血等公益事业，获得2002—2003年杭州市无偿献血光荣奖，他还是中华骨髓库第一批入库志愿者。